

«Не за горами зима»

Каждое время года красиво по-своему, но мне больше всего нравится зима. Зима всегда приходит внезапно и застает всех врасплох. Кажется, только недавно шли дожди, была слякоть и грязь, как вдруг уже ударит морозец и зима вступит в свои права.

Особенно красив лес с наступлением зимы. На прошлой неделе мы с классом ходили на тропу здоровья Äkkeküla, чтобы посмотреть, как преобразуется природа с началом зимы.

Лес зимой отдыхает. Спят деревья, сбросив листья до весны. Только зеленые сосны и ели напоминают о прошедшем лете. Чем дальше мы заходили в лес, тем волшебнее он казался. Деревья начали приобретать сказочный вид. Землю покрыл первый снежок, выпавший накануне, и она стала белоснежной. Мы с ребятами попробовали лепить снежки, но снег не лепился. Погода в этот день была мрачная и холодная из-за того, что не было солнца. Небо было голубое, но кое-где были видны серые облака. Снежинки из-за ветра кружились в воздухе, падая на землю. Воздух уже был морозный, но мы радовались, что не сидим в душном классе, а проводим время в лесу и дышим свежим лесным воздухом. Порывистый ветер обжигал лицо, и руки и мы не могли писать даже в перчатках.

Уже через несколько дней зима вступит в свои права. Я надеюсь, что в этом году снега выпадет много, и мы сможем с друзьями кататься на санках, лепить снежные крепости и играть в хоккей.

Андрияшкин Денис, ученик 7С класса